УВЕДОМЛЕНИЕ
об обсуждении идеи (концепции) утверждения Порядка проведения открытого конкурса на право организации и проведения ярмарок на территории городского округа «город Дербент»

[bookmark: bookmark3]Настоящим Управление экономики и инвестиций администрации городского округа «город Дербент» извещает о начале обсуждения идеи (концепции) утверждения Постановления администрации городского округа «город Дербент» «Об утверждении Порядка проведения открытого конкурса на право организации и проведения ярмарок на территории городского округа «город Дербент» и сборе предложений заинтересованных лиц. 
Предложения принимаются в установленном порядке по адресу: город Дербент, пл. Свободы, 2, Управление экономики и инвестиций, а также по адресу электронной почты: orv.derbent@mail.ru.
Сроки приема предложений: 22.03.2018г по 28.03.2018 г.
Место размещения уведомления о подготовке проекта акта в сети Интернет (полный электронный адрес: http://derbent.ru/city/ekonomika/ovr/index.php
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка полученных предложений будет размещена на сайте http://derbent.ru/city/ekonomika/ovr/index.php  не позднее 15.04.2018г.
1. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое регулирование: отсутствие прозрачной системы отбора кандидатов на проведение ярмарки на территории городского округа "город Дербент". 
[bookmark: _GoBack]2. Цели предлагаемого правового регулирования: Утверждение порядка проведения открытого конкурса на право организации и проведения ярмарок на территории городского округа «город Дербент». 
3. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки правового регулирования в данной области: Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральный закон от 30 декабря 2006 года № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации», Федеральный закон от  28.12.2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановление Правительства Республики Дагестан от 05.07.2007 года № 178 «О порядке организации деятельности ярмарок на территории Республики Дагестан».
4. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого регулирования: апрель 2018 года                                                                     
5.Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: необходимость отсутствует    
