Информация
о социальном исследовании на тему отношения молодежи городского округа «город Дербент» к терроризму и экстремизму 

Социально-демографическая характеристика респондентов
Анкетированию подверглись 150 респондентов городского округа «город Дербент». Субъектами социологического исследования являются студенты ССУЗов и ВУЗов города.
Согласно полученным результатам представленной в анкете классификации, возрастной охват анкетируемых определился до 22 лет. По половому показателю разделение респондентов почти равное: 45% мужчин и 53% женщин.
Анализ полученных результатов осуществлялся на основе следующих вопросов:
1. В современном обществе существует проблема терроризма?
2. Опасен ли терроризм для общества?
3. считаете ли вы, что государство делает все возможное, чтобы решить проблему терроризма?
4. Как Вы полагаете, что толкает человека на то, чтобы стать террористом?
5. Приходилось ли Вам сталкиваться с проявлениями экстремизма в повседневной жизни?
6. как Вы относитесь к действиям представителей экстремистских организаций?
7. как Вы оцениваете роль государственной и общественно-политической элиты Дагестана в противодействии идеологии экстремизма?
8. Готовы ли Вы постоянно оказывать помощь сотрудникам правоохранительных органов по противодействию экстремизму?
9. О кого, по Вашему мнению, в наибольшей степени зависит решение проблем политического и религиозного экстремизма? и т.д
Основные результаты анкетирования
Основная часть анкеты начинается с вопроса «В современном обществе существует проблема терроризма?» Мнения респондентов разделились следующим образом: 91% считают, что существует проблема терроризма в обществе, 9% ответили отрицательно.
На вопрос:  «Опасен ли терроризм для общества?» 94% респондентов ответили положительно, 3% - отрицательно и 4 человека затрудняются ответить.
В частности, вопрос анкеты «Выберите наиболее близкую для Вас формулировку», 39% респондентов ответили «Терроризм – это насильственный способ достижения собственных целей»,  17%  «Терроризм – это политика и действия, имеющие цель вызвать страх и ужас у общества и /или политических противников» и по 12% респондентов ответили: «Терроризм – это способ борьбы за власть, основанный на применении физического насилия и это физическое и психологическое давление на общество», по 12% - «это физическое и психологическое давление на общество» и  «это способ борьбы за власть, основанный на применении физического насилия, 1% - «это устрашение общества». 
Вопрос анкеты: «Отметьте все характеристики, которые, на Ваш взгляд, подходят к определению терроризма», мнение респондентов разделилось, 22 % считаю, что это – насилие, 18% это – проявление жестокости, 16% это – нарушение закона, 13% это – устрашение, 10% это – религиозный фанатизм,8% это – борьба за власть. 
Дает оценку деятельности государства в работе по противодействию терроризму дает вопрос: «Считаете ли Вы, что государство делают все возможное, чтобы решить проблему терроризма?». Ответы на вопрос респондентов разделились следующим образом: положительно ответили 55% респондентов, отрицательно – 16%, 17% - затрудняются ответить.
Следует отметить, что у большинства респондентов мнение разделилось.
На вопросы: 
- «Чувствуете ли Вы себя в безопасности?» 52% респондентов ответили - положительно, отрицательно – 13% и 14% затрудняются ответить;
- «Сочувствуете ли Вы жертвам теракта?» 90% ответили положительно, 6% - отрицательно и 4% затрудняются ответить; 
[bookmark: _GoBack]- «Опасаетесь ли Вы, что Вы или кто-то из Ваших близких может стать жертвой теракта?» 83 % ответили положительно, 8% - отрицательно и 9% затрудняются ответить; 
- «Когда Вы узнаете об очередном террористическом акте, совершенном на территории РФ, испытаете ли Вы эмоциональное беспокойство?» 84% ответили положительно, 2% - отрицательно и 14% респондентов затрудняются ответить.
Вопрос анкеты «Какие ассоциации у Вас вызывает слово «терроризм» подразумевал возможность одного ответа и характеризует личную позицию респондента по рассматриваемому вопросу. Все респонденты ответили одинаково: насилие, страх, кровь, смерть, убийство, запугивание, фанатизм, паника.
 На вопросы: 
- «Зависит ли Ваше отношение к террористу от его личности»,  38 % респондентов ответили положительно, 34% - отрицательно и 19% - затрудняются ответить;
- «Как Вы полагаете, что толкает на то, чтобы стать террористом»  34% ответили «стремление достичь материального благополучия», по 18% «стремление переделать мир» и «стремление ощутить власть над людьми», 9% - «стремление обрести соратников, быть частью какой-то группы» и по 4% «достичь справедливости» и «любовь к острым ощущениям, риску и т.д»;
- «Можете ли Вы ли бы при каких-нибудь обстоятельствах для себя оправдать террориста» 55% ответили положительно, 36% отрицательно и 9% - затрудняются ответить;
- «Можно ли договориться с террористами» 53% ответили положительно, 36% - отрицательно и 11% - затрудняются ответить;
- «Стоит ли вести переговоры с террористами»  23% дали положительный ответ, 35% - отрицательно, 41% - респондентов затрудняются ответить; 
- «Считаете ли Вы, что террористы являются преступниками?»  92% считают террористов преступниками, 3% ответили «скорее нет» и 5% - затрудняются ответить;
- «Кем в большей степени являются террористы?» 34% респондентов ответили «скорее больной», 20% - «скорее человек, осознано идущий на преступление», 19% - полностью больной, 18% - полностью человек, осознано идущий на преступление, 9% - затрудняются ответить;
- «Знаете ли Вы что такое экстремизм»  80% респондентов знают, что такое экстремизм, 16% - отметили отрицательный ответ и 4% затрудняются ответить;
- «Приходилось ли Вам сталкиваться с проявлениями экстремизма в повседневной жизни?» 36% - сталкивались однажды, 31% - не приходилось сталкиваться, 11% ответили «сталкиваются достаточно часто» и 15 респондентов затрудняются ответить;
- «Как Вы относитесь к действиям представителей экстремистских организаций?» 76 осуждают действия экстремистских организаций, 20% - затрудняются ответить, 4% - одобряют;
- «Знаете ли Вы, куда следует обратиться в случае обнаружения фактов проявления экстремизма?»  68% респондентов знают, куда обратиться при обнаружении фактов проявления экстремизма, 29 – ответили – нет и 3% - затрудняются ответить;
- «От кого, по Вашему мнению, в наибольшей степени зависит решение проблем политического и религиозного экстремизма?» 58% большинства респондентов ответили «от органов федеральной власти, 10% и 14% ответили «от правоохранительных органов» и «от общества в целом», по 9% - «от республиканских органов и органов местного самоуправления»;
- «Как Вы оцениваете роль государственной и общественно-политической элиты Дагестана в противодействии идеологии экстремизма?» 62 % респондентов ответили положительно, 38% - отрицательно;
- «Готовы ли Вы постоянно оказывать помощь сотрудникам правоохранительных органов по противодействию экстремизму?» 70% отметили положительный ответ, 18% – отрицательный и 13% - затрудняются ответить.
Как следует из анализа ответов респондентов основным фактором лежащим в основе экстремизма выступает сложившаяся в республике и в городе в целом социально- экономическая ситуация.
По результатам проведенного социологического исследования в целях повышения эффективности работы по профилактике террористических угроз и обеспечения постоянного информирования населения городского округа «город Дербент» через СМИ о деятельности государственных органов власти и органов местного самоуправления ГО «город Дербент», рекомендуется:
- усилить работу молодежных, религиозных организаций и СМИ города по вскрытию сущности и разъяснению опасности терроризма, оказанию воздействия на граждан (группы риска) с целью воспитания у них неприятия идеологии насилия и привлечения их к участию в противодействии терроризма;
- в целях информирования населения города о проведенных мероприятиях по профилактике терроризма и экстремизма органами местного самоуправления, религиозными организациями, учреждениями культуры и образования города, осуществлять подготовку и оперативное размещение информации в социальных сетях и блогах, на федеральных и региональных информационных ресурсах сети Интернет;
-  оказывать поддержку религиозным деятелям города в работе по противодействию идеологии экстремизма и терроризма в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (социальные сети, блоги и т.д.);
 - с целью духовно-нравственного, гражданско-патриотического воспитания молодежи, проводить в образовательных учреждениях города мероприятия (классных часов, круглых столов, встреч и семинаров) по вопросам противодействия идеологии терроризма в сфере межнациональных отношений и национальной политики в г. Дербенте. 
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